Elettronica 11

Corso di Laurea in Ingegneria Elettronica
11 gennaio 2001

Esercizio A
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Le tensioni di alimentazione sono Vce= 15 V. J1 & un BFW10 resistivo, con rd infinita, Q1 e
un BC109B resistivo con hoe =0, hre = 0.

Con riferimento al circuito di figura:

1. calcolare il punto di riposo dei due transistori.

2. determinare la funzione di trasferimento Vu/Vs e tracciarne i diagrammi di Bode.

3. calcolare la cifra di rumore a 100 Hz considerando solo il contributo di rumore di J1
indipendente dalla frequenza.

Esercizio B

Disegnare e discutere lo schema circuitale di un sisterna elettronico in grado di generare
due onde triangolari alla frequenza di 2 KHz sfasate di un quarto di periodo.
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